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Shri Yoganand Swami Arts College, Basmathnagar Di. Hingoli 

(Academic year 2015-16) 

Teacher feedback on syllabus (1.4.1) 

 

Analysis of the teachers’ feedback on the syllabus: 

The institution obtained the feedback from teachers on the syllabus during the academic 

year 2015-16. The feedback cum questionnaire contained 15 questions. The sample of 18 teachers 

was taken to evaluate the quality of the existing syllabus. The concerning faculty collected and 

selected the feedback and finally arrived at the conclusion with the help of the replies mentioned 

in the questionnaire. All questions in the questionnaire consisted five replies based on its validity 

and marks such as frequently (5), Usually (4), Sometimes (3), Occasionally (2) and Rarely (1). 

Q. 1 Syllabus is useful in the preparation for competitive examinations:  

 

 Q. 2. Syllabus reaches at the aims and objectives as mentioned: 
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Q. 3 Syllabus promotes to open the doors of employability: 

 

 

Q. 4 Syllabus is comprehensive and gives justice in gaining adequate knowledge of the subject: 
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Q. 5 Syllabus promotes the analysis and critical thinking: 

 

 

Q. 6 Syllabus is framed according to the need of present situation: 
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Q. 7 Syllabus is creative: 

 

 

 

Q. 8 Syllabus makes to be sensitive to the cross-cutting issues:  
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Q. 9 Syllabus offers value based education: 

 

 

 

Q. 10 Syllabus helps students to pursue higher studies: 
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Q. 11 Time allotment to complete the syllabus is sufficient: 

 

 

Q. 12 Syllabus impel teachers avail internet facility:  
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Q. 13 Syllabus makes the provision of teaching tools and material: 

 

 

Q. 14 Syllabus exposes the field practices:  
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Q. 15 Syllabus creates the opportunities for academic up gradation: 
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